Bestellen
Bestellen bij ons is heel eenvoudig! Kies je favoriete items, voeg ze toe aan je winkelmandje en ga naar de kassa. Volg de stappen om je gegevens in te vullen en kies je betaalmethode. Klaar? Klik op 'Bestellen', en wij zorgen dat je pakketje zo snel mogelijk onderweg is.

Verzenden
Bij ons is verzenden eenvoudig en snel. Bestellingen worden binnen 10 werkdagen verwerkt en verzonden. We bieden gratis verzending voor bestellingen boven €100. Voor kleinere orders rekenen we een standaard verzendtarief van €6,95.
 
Betalen
Betalen bij ons is veilig en gemakkelijk. We accepteren diverse betaalmethoden, zoals iDEAL en creditcard. Alle betalingen worden via een beveiligde verbinding verwerkt, zodat je gegevens altijd beschermd zijn. Zodra je betaling is voltooid, ontvang je een bevestiging per e-mail.
 
Retouren
Retourneren is bij ons eenvoudig. Als je niet tevreden bent met je aankoop, kun je binnen 14 dagenretourneren. Zorg ervoor dat de items ongedragen zijn en in de originele verpakking zitten. Retourzendingen mogen worden gestuurd naar 4Life, <<ADRES>>. Zodra we je retour hebben ontvangen en gecontroleerd, krijg je binnen 7 werkdagen je geld terug.
 
Contact
Heb je nog vragen over je bestelling, een betaling of over retouren of heb je een andere vraag, neem dan contact op met onze Klantenservice via <<MAILADRES>>. We helpen je graag verder!

